_ 2

FE2]9 3gkg A 0] Qe U7HE 527 770 Q5 Ut o] Wrt

£ 1270¢] %o HEgo] Yiro] gdoeH gt %o H kg A

E&=A] FoHA L.

©) @k ® 1=k ® 2=k
Gggg 608 60 ©
2T 427y

@ 360 g ® g



49
2y
758

®

49
2y
65°©

@

49
2y
60 ©

©)

49
2y
55 0

@

49
2y
50 °

@



o S At 2371 7F

3.

=5

©)

- =14
8

)
®

-7
@ 25= 44

D 5



ohe F A At 7t

4.

2 1
12

2
5

® 2
2

6
1
2

5

2

2-+8
O 5

2-+2+3
@ 5



F)x 1
)X 3

2)
IR A A
w2 w8 oo <
o oo 9 F oq
B e g om
(SIS}
o BB
¥ ¥ B0y
7 ow o
mow o ow
" oT oS BT
oo B B oo

@
)
®
@
®



L zhmo] mAASE 21| QUh o] 2] mAje]o] 40} 7o)
e s

@ 407 @ 217 @ 1971 @ 917} ® 6170



7. = AAetAL L.
54.81 + 27



U (2718 B, vl 9] gho] 22 2718 vted] ddd s 22
AL,

H7
@ 89f thgt 52] H © 0.52
33
© r ® 0.625
@ 139] 25¢°] tigt H]

0.6 20206 006 ®66e 066



@ 115%

® 6.48






11.

7 74l 800 1 5 AFakE F15Fo] 5 el 3500 el B glgruiet.
A-gol Bl Ah7e] B % & Bste] wH AU

S EER %



12. ohe LS BT @+ @ © Lol B em A FHAL.,

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
| I I I T AT BN BT BT B
(28%) |(14%) 9 9
@ 84cm @ 16cm ® 1.16cm

@ 10.2cm ® 11.6cm



13. o< masizl 228ty ofo|S o] Aaf s|ure X Abe

i) ) 2465)
A1 21(40%) A (35%) E(‘jzoiqj)} $7
=53] H B AH10%)
2121 (55%) wdeon | ¥,
94*%(5('%)

® 209 @ 404 ® 459 @ 504 ® 5519



[ 7 7 7 7
[ 7 7 7 7

Z

NN N NN\




15.

ohe A )

S
=

O (4+4)x2x4

@ 4x4x%x6

® (4x4)x2+ (4x4)x4
@ (4x4+4x4+4x4)x2

@ Axd+4xd4+4x4+4x4+4x4+4x4

AHolg e 7oA 2 A



16. 71=5, =17 & o, & 4] 2 T2




17. mapo] AR ThE Al 247150 mAele] 0] go] 4574 T, o] A
27)550] TG o] 0] G FotAlL.

a = 7



18. 3%+ ot 14784kmE AT M=27|2 2 O Aot F2
AT E 47 5 A war] 2 g9 © AH5At syt of|
527t g Akl 2 km B o AA FEEA] FoHA L.

YEE g

a'é*: 7km



19. oHY 9] 7]:= 160.65 cm ©] AL, F17d0] 9] 7]5= 105 cm YUt T 0]
Ay el 717k W7ol 7191 150 % & o, oAy €] 7] W7ol Ay
7191 R ui 7R

> R £l



20. 5] @ AR WAL 2ol e AU, 452

75 @» 25
5

0

B :
(=1 i3



